NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2018
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
ANAMNTY=H EOAPMOIQN ZE MNPOTrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

Na ypdyete oto TETPAOIO 0OG TOV APIOUO KABEPIAG aTTO TIGC TTAPAKATW
TTpoTaoEelG 1 €wg 5 kal ditTAa Tn Aégn ZQXITO, av n TpdTaACN €ival OwWOTH,
N TN Aégn AAOOZ, av n Tpotacon eivalr Aavbaopévn.

1. H ouvBnkn otnv evioAnn «Ogco...eravaAaBe» eAEyxXeTAl TOUAGXIOTOV
MIa @opd.

2. H 1o amAf popen avalntnong OTOoIXEiou O€ TTivaka €ival n OEIpIOKN
MEBODOG.

3. MeTagU Twv utTtoTTpOoypauudTWY OV TTPETTEI va UTTAPXEI aveEapTnaia.

4. Metd amd Tnv ekTEAEON TNG eVIOAAG €3 +A, N TIUA TNG METABANTAC 2
gival navrtoTe MeyaAuTepn and Tnv TIYR Nou €ixe npiv and Tnv
EKTEAEDN TNG EVTOARC.

5. O mivakeg mTeplopiouv TIG dUvVATOTNTEG TOU TTPOYPAMUHATOG.

Movadeg 10

a. Ti evvoeital ye Tov 0po «ZT1aTIKA Aoury Agdopévwy» (povadeg 4) Kal
TTw¢ vuAotroleital otn FAQZZA; (novadeg 2)

B. Tievvoouue e TOV OPO «TUTTIKO» KAl TI HE TOV OPO «OUVTAKTIKO» MIAG
yAwooag; (uovadeg 4) Movdadeg 10

2€ €va TTPOYPAUMA ETTIAOYAG UTTOWPN@IWY ATTAITEITAI N €iI0000G TPIWV TIHWV
atrd Tov XPAOTN YIA TIG OTTOIEG I0XUOUV O1 £EEAG TTEPIOPICHOI:
e nAikia: ammo 18 éwg kal 21
e @QUAO: éva atmo Ta ypaupata A (yia Toug avdpeg), O (yia Tig
YUVQIKEG)
e Uwog: mavw atd 1,70 yia Toug Avdpeg kal mavw atd 1,60
YIQ TIG YUVQIKEG.
AiveTal TO TOPOKATW TUAMA aAyopiBpou TO OTTOI0O UAOTIOIEI TOUG
OUYKEKPIMEVOUG TTEPIOPIOCPOUG. TO TUAMA QUTO TTEPIEXElI KEVA TTOU €XOUV
apiBunbei. Na ypdwete oT1o TETPAdIO CAG TOUG APIOPOUG TWV KEVWV Kal
OitTAa o€ K&Be aplBud Tn cuvlnKn TTOU AVTIOTOIXEI.
Apxn_gmavainyng
AldBace nAikia
Méxpig_oTou ...(1)... (povadeg 2)
Apxn_emavaAnyng
AldBaoce guUAO
Méxpic_OTOU ...(2)... (povadeg 2)
Apxn_gmavainyng
AldBaoce tyog
MExpig_oOToU ...(3)... (povdadeg 6)

Movadeg 10
AiveTal TO TAPAKATW TUAMA GAyopiOpou TTou TTEPIEXEl €va KEVO:
K< 0
Maiamd 1 yéxpr 7
AE...(1)...
K& K+A

TENOG_eTAvAANWNG



To TuAua autd uTTOpPEi va xpnoiyotroinBei yia Tov UTTOAOYIONO KABEPIAG
atrd TIG TTAPAKATW ApIOUNTIKEG TTAPACTACEIG:

a) 4+5+6+7+8+9+10
B) 1+22+32+4%+5%+62+72

0) 3+5+7+9+11+13+15

g) £+1+1+E+1+1+1

2 3 456 7 8
Na ypdweTe 010 TETPAdIO 0AGg TA ypduuaTa a, B, y, O, €, TTOU AVTIOTOIXOUV
OTIG TTAPaOCTACEIG aUTEG Kal OiTTAa amd k&Be ypdupa Tnv €K@POOn TTOU
TPETTEl va OUPTTANpwOei oTO KEVO TOU aAyopiBpou (1), woTe va
utToAoyieTal OwOTA N avTtioToixn mapdcTaon. Movddeg 10

OEMA B

B1l.

To TapakdTw TUAMO aAyopibuou atroTeAei pia  mapaAldayl  Tng
Tagivopnong QuoaAidag, n oTroia ONWCS oTANATAEl TIG ETTAVAARWEIG PHOAIG
diatmioTwoel 6TI 0 Tivakag €xel Tagivounbei wg €ENG:
MeTd Tnv OAOKANPwON TOU €E€O0WTEPIKOU PBpoxou, eAéyxel €dv Eyivav
avTIueETaBEoEIG OTOoIXEiwv Kal av Oegv €ylvav T10Te 0 aAyopiBuog
TeppaTtidetal. To TUAMQ aAyopiBuou TTou diveTal TTEPIEXEI KEVA TTOU £XOUV
aplOunoOei.
< ...()...
Apxn_egmavainyng
stop € AAHOHZ
Ma jamd N péxpl i ye_PAua -1
Av table[j-1] > table[j] 161¢
AvTiyeTdBeoe table[j-1],tablelj]

stop € ...(2)...
TéNog_av
TEAoG_sgnavaAnyng
:(3)...

MéXpIG_OTOU i ...(4)... N fj stop= ...(5)...

Na ypawete oto TETPAdIO O0OG TOUG APIBUOUG TWV KEVWYV Kal diTTAa atrd
KGBe apiBud 6,11 TpéTmeEl va OUPTTANPWOEI woTe va EeMITEAEITAI N
A€ITOUupyia TTOU TTEPIYPAPETAL. Movddeg 10



B2. Aivetal 1o Tapakdtw TUARPa aAyopibuou:

AldBaoe 2
v
AldBaoe A
YEYAHZ
A=0
v
AAHOHS 2C2HA
Epoavioe 2

Na kwdikotroinoete o FAQZZA avTioToIXO TUAMO TTPOYPAUMUATOG TTOU VA EKTEAET
akpIBwg TNV id1a akoAoubia evioAwv (BnudaTwv).
Movadeg 10

OEMAT

‘Eva  Aipgdvi  01aBétel amoBnkeuTIkKO  Xwpo  XwpenTikétntag 170  guTtro-
peupaToKIBwTiwy (containers). e kaBnuepiviy Bdon, oT1o TEAOG TNG nuépacg,
Kataxwpiletal o aplOudg Twv E€UTTOPEUMATOKIBWTIWY TTOU €xouv €I0€ABEI Kal
€¢ENBEI aTTO QUTOV.

Na avamTugete Tpoypauua ce FAQZZA 10 oTr0iO:

ri. a. Na mepitAappBavel KatdAAnAo TuRua dnAwoewyv. (Hovadeg 2)

B. Na diaBdaclel yia kdBe nuépa 1o OGUVOAIKO TTANOOG EPTTOPEUPATOKI-
BwTiwv ToOU €10AABav, KABwWCS Kal To cUVOAIKO TTABOC ekeEivwy TTOU
e¢NABav amd Tov amobnkeuTikd Xwpo. O1 Tigég TTou diaBdalovTal va
eAEyxovTal WOTE O OapPIOPOG TwWV EUTTOPEUMPATOKIBWTIWV Tou
TAPAPEVOUV OTOV ATTOONKEUTIKO XWPO OTO TEAOG TNG nUEPAG va gival
amé 0 péxpr kar 170. 2e avriBetn TepimTwon va BewpouvTtal
AavOaopéveg Kal va eTavelicdyovTal. (Hovadeg 3)

Y. lNa Tov Teppatioyd 1nG €loaywyrng oOedopévwyv TO0 TIPOYypAuua
eMoaviCel To unvupa “TéAog Eilocaywyng ZToixeiwv; NAIL / OXI”. Av
elcaxBei n Ty “NAI”, va Teppartietar n elcaywyr 0edopévwy.
(novadeg 2)

Movadeg 7
r2. Na Bpiokel kKal va ey@avifel Tov JEYIOTO NUEPAOIO ApPIBUO €1I0EPXOUEVWYV

EMTTOPEUMATOKIBWTIWV.
Movadeg 4



r3. Na utroAoyiCer kal va ed@avidel T péon nuUeEpnola  dlakivnon
eMTTOopevpaTokIiBwTiwv. H nuepAola odlakivnon eivar 1o dBpoiocpya ToUu
TTAABOUG TWV EICEPXOMEVWYV KAl TWV EEEPXOPEVWYV EUTTOPEUMATOKIBWTIWYV

NG NUEPQAg.
Movadeg 4

r4. Na utroAoyilel kKal va gu@avifel To TTARBOG TwV NUEPWY TTOU TTAPEUEIVAV
OTOV ammoOnKeuTikd YXwpo TouAdxiotov 10 €UTTOPEUMATOKIBWTIA, OTO

TENOG KABE nuépacg.
Movadeg 2

rs. Na utroAoyiCel kal va eP@avifel Tov péoo Opo TOou TARBOUG TwvV

EMTTOPEUNATOKIBWTIWY TTOU TTAPEUEIVAV OTOV QATTOBNKEUTIKO XWPO, OTO

TENOG KABe nuépag, améd Tnv €vapin MEXP!I TOV TEPHMATIOHO E£10AYWYNAC
OE0OMEVWV.

Movadeg 3

2NUEIWOEIG
Na Bewproete OTI :

a) ApxIK& 0 atTToBNKEUTIKOG XWPOGS €ival KEVOG.

B) O1 apiBuoi TTOoU €1IcdyovTal yia TO TTANOOGC TwV EICEPXOPEVWYV KAl TWV
ECEPXOMEVWYV EPTTOPEUPATOKIBWTIWY gival peyaAuTepol i} icol Tou 0.

y) Ydpxel kKataxwpion oToIXEiwv yia TOUAAXIOTOV Jia nuépa.

OEMA A

O @opéag dlaxeipiong piag meEPIOXAG OIKOAOYIKOU €VOIQQEPOVTOG, TTPOKEINEVOU
va EKTIUACEl TNV To16TNTA Twv UdATWYV TWV TOTAPMWY TNG TTEPIOXAG,
TPAYUATOTIOIEI Pia delypaToAnyia Tov pyriva o€ KABe mToTapo oTn d1dpkela evog
éToug. To deiypa vepoU avaAueTal kal avixveuovTal ol punol. H gmkivduvotnTa
eVOG puUTTOU ek@pAleTal pe €vav akEpalo aplOpd amd 10 1 €wg kal 1o 10. TNV
KAigaka auTh n JeyaAuTepn TIUA QVTIOTOIXEI o€ uwnAdTEPN emiKIvOuvoTnTa. 'Evag
O€iKTNG TNG ETMIKIVOUVOTNTAG TwV UBATWV Eival n EemKIvOUVOTNTA €KEIVOU TOU
PUTTOU TTOU €XEI TN MEYIOTN TIUA.

Na avamTugete kKUplo Tpoypauua o FAQX2A 10 OTT0IO:
A1. Na mepiAapBavel KATAAANAO TUAPA dNAWCEWV. Movadeg 2

A2. a. Na diaBadel To TAABOG TWV TTOTAPWYV TNG TTEPIOXNAG, EAEyXOVTaG OTI devV
divetal TIyA yeyaAuTtepn Tou 20. (Movada 1)
B. Na diaBadel Ta ovopaTa TWV TTOTAPNWY QUTWYV KAl va TA KATAXWPICEl O€
dladoxikég Béoelg Tou mivaka M[20]. (Movadeg 2)
Movadeg 3

A3. Ma kaBe deiypatoAnwia: va ep@avifel To 6vopa KaBevog mmoTapol TNG
TEPIOXNG KOl va UTToAoyifel Tnv E€TIKIVOUVOTNTA TOU KAAWVTAG TO
utrorpoypaupa Y_E (mmou Ba kataokeudoete oto epwtnua A5). Tnv
ETMIKIVOUVOTNTA auTh va TNV Kataxwpilel katdAAnAa oe Tmivaka EIM[20,
12].

Movadeg 3



A4. Na epo@avifel ah@afnTikd Ta ovOopaTa TWV TTOTAPNWY OTOUG OTTOIoUG O
MEOOG Opo¢ emiKIvOUVOTNTAG OTN OIAPKEIO TOU £€TOUG, KUMAVONKE TTAVW
atrd 7. Av dev UTTAPXElI KaVEVAG TTOTAPOG TTOU VA IKOVOTIOIEI TO KPITAPIO
auTo, va gepgavifetal KATAAANAo pivupa.

Movadeg 4

Na avatmTugete TO0 UTTOTTPOYpPOUPa Y_E TO oTroio:
AS. a) Na diaBadler diadoxikd TIC TIMEC TNG €TIKIVOUVOTNTAC KABE pUTTOU TTOU
Bpédnke. H eicaywyn va teppaTtidetal otav doBei n 1ipf 0 (TTou onuaivel
OT1I dev uTTdpxEl AANOG PUTTOG).
B) Na emioTpé@el TN MEYIOTN TIMA E€MIKIVOUVOTNTAG ATTO TIG TIMEG TTOU
diaBaoce.
Movadeg 8
2NPeiwon
a) Aev atmraiTouvTtal €mITTAEOV EAEyXOl EYKUPOTNTAG TIMWV €KTOG aATTO auTOV TTOU
nteiTal o010 epwWTNUA A2.0.
B) Na Bewpnroete OTI UTTAPXEI TOUAAXIOTOV £vag TTOTANOG.
Y) Na Bewpnoete 011 o€ KGOe derypatoAnyia utrdpxel TOUAdxIoTov €vag pUTTOG.



